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ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2018 

 

Aos quatorze dias do mês de maio do ano de 2018, em horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes realizou-se a 27ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, 

Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, 

Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da 

Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson 

Roberto Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o 

presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada 

em discussão e votação as Atas da 26ª Sessão Ordinária e 10ª Sessão Extraordinária 

realizadas em 10 de maio, foram aprovadas. Correspondências recebidas: Ofício de 

Secretaria Municipal da Saúde: resp req - Requerimento 140/2018 - Débora Marcondes 

Silva Ferraresi - Requer ao Senhor Prefeito para que informe quando será fornecido o 

medicamento para gestante – Rovamicina. PROPOSITURAS - Projeto de Lei: 58/2018 

- Vereador Edivaldo Alves Santana - Dispõe sobre denominação de via pública João 

Leite dos Santos a travessa da Rua Ipê, no Bairro Cercadinho. Emenda 0001 Ao 

Projeto de Lei 0041/2018: 1/2018 - Emenda 0001 Ao Projeto de Lei 0041/2018 ao 

Projeto de Lei Nº 41/2018 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação 

Participativa - Fica incluídos os parágrafos 3º e 4º no artigo 1º. Emenda 0002 Ao 

Projeto de Lei 0031/2018: 2/2018 - Emenda 0002 Ao Projeto de Lei 0031/2018 ao 

Projeto de Lei Nº 31/2018 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação 

Participativa - Altera a redação do artigo 4º. Emenda 0003 Ao Projeto de Lei 

0031/2018: 3/2018 - Emenda 0003 Ao Projeto de Lei 0031/2018 ao Projeto de Lei Nº 

31/2018 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - Altera 

a redação do artigo 6º. Projeto de Decreto Legislativo: 8/2018 - Vereador Pedro 

Correa dos Santos - Concede o título de Cidadão Itapevense ao Senhor Dr. Rodney 

Lester Abud. Requerimento: 232/2018 - Vereador Oziel Pires de Moraes - Requer à 

Prefeitura Municipal de Itapeva para que seja concluída a iluminação nas ruas Itália, 

Polônia, Espanha, Rússia e Rua Inglaterra - Jardim Europa, uma vez que já existem 

várias residências no local e está parcialmente atendido. 233/2018 - Vereador 

Alexsander Saldanha Franson - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que junto ao 

setor competente para que envie a lista de todos os funcionários públicos municipais 

que estão cedidos a outros órgãos públicos e mencionem qual órgãos públicos que os 

mesmos trabalham. 234/2018 - Vereador Alexsander Saldanha Franson - Requeiro ao 
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Senhor Prefeito Municipal para que junto ao setor competente informe o atual percentual 

do limite prudencial do município. 235/2018 - Vereador Oziel Pires de Moraes - Requer 

a Sabesp para que informe a previsão do prolongamento da rede agua no Distrito 

Industrial. 236/2018 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - Requer ao Sr. Prefeito que 

informe a previsão de construção de pista de caminhada entorno do Córrego do Aranha, 

no Parque Longa Vida. 237/2018 - Vereadora Vanessa Valerio de Almeida Silva - 

Requer ao COMUTRAN a possibilidade de implantação de lombada ou redutor de 

velocidade na AV: Vaticano, na altura do número 567, em frente a adega Caipirão. 

238/2018 - Vereadora Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer ao COMUTRAN para 

que informe a possibilidade de construção de uma rotatória no cruzamento da Av: 

Europa com a Av: Orestes Gonzaga. 239/2018 - Vereadora Débora Marcondes Silva 

Ferraresi - Requer ao Sr. Prefeito que junto ao setor competente – Elektro Distribuidora 

de Energia – informações da possibilidade de estender a rede de iluminação pública em 

toda a Rua Aldo Russo, Jardim Santa Rosa. 240/2018 - Vereador Rodrigo Tassinari - 

Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao Setor Competente analise a possibilidade de 

implantar um ecoponto devidamente regularizado, com observância da legislação que 

trata do assunto. 241/2018 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer ao Sr. Prefeito para 

que junto ao Setor Competente analise a possibilidade de destinar mais um ônibus ou 

van para o transporte de pacientes para realização de exames em outros municípios. 

242/2018 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer que seja inserido em Ata Voto de 

Congratulações ao Cabo da Polícia Militar Júlio César campeão brasileiro de Jiu Jitsu 

para Policiais e Bombeiros em São Bernardo do Campo. 243/2018 - Vereador Wilson 

Roberto Margarido - Requer à SABESP (Companhia de Saneamento Básico do Estado 

de São Paulo) para que realize a construção de um novo reservatório de captação de 

rede de esgoto na rua Júlio Papareti cruzamento com a via Cândido Francisco da Silva 

ao lado da mata do Carmo, localizado no Jardim Europa. 244/2018 - Vereadora Wiliana 

Cristina da Silva de Souza - Requer ao COMUTRAN para que estude a possibilidade de 

executar pintura de faixa de pedestre e implantar placa indicativa “Escola” sinalizando 

passagem de crianças em frente ao “Escola Municipal Nair Rodrigues Queiroz”, 

localizado na Rua João Benedito Ferreira de Melo, altura do n° 170 Conj. Hab. São 

Camilo. Indicação: 325/2018 - Vereador Sidnei Lara da Silva - Indica a roçada e limpeza 

do Campo de Futebol do Paulistinha, localizado Conjunto Habitacional Tancredo Neves. 

326/2018 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza - Indica que encaminhe a esta 

Casa de Leis Projeto prevendo que Empresas Privadas no Setor de Comércio e 

Serviços com mais de trinta funcionários mantenham em seu quadro 01 (um) 

funcionário, envolvido no atendimento direto ao público, capacitado para uso e 
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interpretação da Língua Brasileira de Sinais - Libras. 328/2018 - Vereador Sidnei Lara 

da Silva - Indica a operação tapa buracos no trecho do Anel Viário Mário Covas 

compreendido entre o Residencial Morada do Bosque e a Rodovia Pedro Rodrigues 

Garcia. 329/2018 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - Indica a pintura e o retorno das 

atividades e atendimento médico quinzenalmente no Centro Comunitário do Bairro dos 

Pintos. 330/2018 - Vereador Sebastiao Jose de Souza - Indica a corte de grama e 

limpeza e capinagem da Praça José Carlos Batista, no Jardim São Paulo. 331/2018 - 

Vereador Sebastiao Jose de Souza - Indica a implantação de uma academia ao ar livre 

na Associação de Moradores na Agrovila Vila I, Município de Itapeva. 332/2018 - 

Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Indica a passagem de motoniveladora e 

posterior cascalhamento na Rua Cândido Rodrigues da Silva, Parque Residencial 

Itapeva. 333/2018 - Vereador Edivaldo Alves Santana - Indica a limpeza das fossas 

sépticas do Bairro Cabeceira. 334/2018 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Indico a 

canalização de água de nascente saindo do pedrão até a rua João Soares de Almeida 

localizado no Parque Longa Vida. 335/2018 - Vereador Pedro Correa dos Santos - Indica 

colocação de braços de iluminação pública na Estrada Municipal Honorato de Arruda 

Filho, na altura da Chácara Picapau, localizada no Bairro Mato Dentro. 336/2018 - 

Vereador Marcio Nunes da Cruz - Indica a instalação de um playground na praça Clara 

Golob Fecetti, na Vila São Camilo. 337/2018 - Vereador Marcio Nunes da Cruz - Indica 

a manutenção no playground da praça Antonio Jesus Almeida, na Vila São Camilo. A 

Presidência encaminha o Projeto de Lei 58/2018 à Comissão de Legislação e Obras; e 

Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para as providências de 

costume. TEMA LIVRE: Com a palavra o vereador Márcio Supervisor – Cumprimenta 

a todos. Refere que sobre à tribuna para trazer boas notícias. Comenta que após uma 

série de notícias ruins que acompanhou no ano anterior, finalmente as boas notícias 

começaram a chegar. Fala sobre o Secretário de Educação Andrey, que esteve 

conversando com ele e com o Prefeito para garantir aos Professores alguns de seus 

direitos adquiridos, mas a que eles não estão tendo acesso devido à situação do 

Município. Comenta sobre o cuidado e zelo que é preciso dispensar à categoria quando 

se fala na questão funcional. Que, com a evolução funcional, foi criada uma 

possibilidade de acesso a direitos ali previstos automaticamente em se comprovando 

certos requisitos, o que não vinha acontecendo desde abril do ano de 2016, situação 

que perdurou por todo o ano anterior, até o presente momento, quando começa a ser 

regularizada. Comenta que ainda não há um equilíbrio financeiro no que tange ao 

orçamento da Educação que seja suficiente para efetuar imediatamente o pagamento 

destes direitos. Mas refere que a situação vai se regularizando aos poucos. Anuncia a 
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retomada do pagamento da evolução funcional para os Professores, no percentual de 5 

por cento incorporados ao salário. Comenta ainda que os valores retroativos referentes 

ao período de abril 2016 até o presente momento precisam ser repassados aos 

professores que lhes têm direito, o que será feito dentro das possibilidades 

orçamentárias, o mais rápido possível. Cita inclusive que já foi realizado o estudo de 

impacto financeiro que tais pagamentos acarretarão e de que forma se pode acomodar 

estes gastos dentro do orçamento. Termina reiterando sua alegria por poder noticiar a 

retomada daqueles pagamentos e comentando que outros direitos não percebidos pelos 

profissionais da Educação, tais como aposentadoria especial para profissionais ADI’s, 

estão em estudo, já que se trata de direito daqueles profissionais o acesso a tais 

benefícios. Com a palavra o vereador Alexsander Franson - Cumprimenta todos os 

presentes. Relata que já esteve na semana passada falando sobre problemas com 

contrato de uma empresa que atua em terreno público no Parque Industrial, que a 

situação está irregular e precisa de uma resolução, já que aquela atividade naquele local 

gera emprego e traz benefícios à comunidade. Comenta que a Secretária de Obras foi 

chamada para participar de reunião na Câmara, juntamente com os contratados da 

empresa citada. Relaciona os vereadores e vereadoras que participaram da reunião, 

juntamente com aquele vereador. Relata que a Secretária foi muito solícita em 

comparecer e explicar pormenorizadamente, desde o início, os trâmites do processo em 

questão. Que houve o entendimento completo do processo, que se encontra na justiça, 

por parte dos vereadores presentes. Que conversou com o Sr. Valmir, proprietário da 

empresa que se apresenta irregular, o qual teve a oportunidade de apresentar a própria 

versão dos fatos. Expõe que a empresa do Sr. Valmir retomará as atividades dentro em 

breve, por decisão da justiça. Relata que espera que a empresa de agora em diante 

cumpra os requisitos legais previstos em contrato. Caso contrário que os direitos sejam 

repassados aos filhos do Sr. Valmir. Reitera seus agradecimentos à Secretária Marimar 

e cumprimentar os membros da Comissão pela colaboração. Ressalta a importância da 

reunião para esclarecer as dúvidas e que esta é realmente a atuação necessária por 

parte dos Edis. Relata ainda a importância do parque industrial na sua função de gerar 

emprego e possibilitar desenvolvimento para o município. Sobre outro assunto, comenta 

sobre reunião com a Secretária de Obras na presente data, juntamente com o vereador 

Jé, para perguntar sobre a situação das emendas que ambos os edis apresentaram 

referentes ao Distrito da Areia Branca. Relata que a Secretária informou que verba em 

valor de 146 mil reais, para aquisição de um trator para o referido Distrito, já está em 

fase de liberação. Que dia 25 do presente mês haverá licitação para a aquisição do 

referido maquinário. Cita ainda outra emenda, em valor de 200 mil reais para aquisição 
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de uma retroescavadeira, porém a Secretária informa que tal verba ainda não está em 

vias de ser liberada, o que ocorrerá certamente o mais breve possível, comenta. Explica 

ainda que a Secretária falou sobre o programa de castrações que é realizado no CPA 

(centro de proteção dos animais), que tal programa realiza castrações gratuitamente em 

animais de famílias que percebem até 3 salários mínimos mensais. Comenta sobre a 

importância de tal programa, e que, certamente, dentro em breve, não haverá mais 

animais abandonados e transitando pelas vias públicas. Pede ainda que os vereadores 

colaborem destinando recursos para o CPA, pois tais recursos serão certamente muito 

bem utilizados. Relata que este é um pleito antigo do vereador Jé, que embora o Prefeito 

atual tenha fechado o Centro no início no ano, o reabriu em local próprio, sem custos 

com aluguel e mais adequado. Comenta sobre Requerimento que está encaminhando 

ao Prefeito, solicitando que seja encaminhado a esta Casa de Leis o percentual atual 

do Limite Prudencial referente a gastos com folha de pagamento. Explica que há 

divergências concernentes a tais limites entre os que são encontrados no site da 

Prefeitura e os valores que constam em informações do Tribunal de Contas. Que as 

informações solicitadas são para esclarecer tais discrepâncias. Relata que o 

conhecimento dos corretos índices de tal Limite é muito importante para poder prever e 

projetar os percentuais de gastos possível para serem previstos em orçamento 

referentes à contratação de pessoal e realização de concurso público. Comenta sobre 

a fala do ver. Márcio, que fica feliz pela boa notícia, que apresentou Requerimento sobre 

as ADI’s, o que ainda não foi regularizado dentro da lei e pede a intervenção daquele 

vereador junto à Secretaria de Educação para tentar resolver esta situação. Com a 

palavra o vereador Margarido - Cumprimenta todos os presentes. Refere que faz coro 

com as palavras do vereador Alexsander referente à situação das ADIs, explica que elas 

também são Professoras e merecem ter acesso aos mesmos direitos da categoria. 

Relata que em muitos lugares tais profissionais são denominados de PDIs, que 

significaria: Professores de Desenvolvimento Infantil. Aparte Ver. Márcio - Comenta 

que os profissionais Auxiliares de Desenvolvimento Infantil são assim chamados devido 

ao fato de que sua função é auxiliar no desenvolvimento do aluno, que por isso mesmo 

são também docentes, sendo injusto que não tenham acesso aos direitos que 

beneficiam os demais profissionais docentes.  Retoma Ver. Margarido – Relata que 

diante do pleito destes profissionais foi encaminhado, ao Executivo, Requerimento para 

que fosse atendido esse pleito dos profissionais citados. Comenta do orgulho destes 

profissionais por serem auxiliares no desenvolvimento das crianças. Comenta que 

possui familiar próxima que foi prejudicada, tendo perdido a evolução funcional em razão 

do cargo, o que não está de acordo com a legislação.  Pede bom senso ao Prefeito no 
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sentido de rever esta situação. Aparte ver. Márcio – Comenta que a questão da 

evolução não se enquadraria na situação específica das ADIs, que o pagamento 

abrangerá também esta ala da categoria.  Retoma ver. Margarido – Explica que o caso 

da evolução funcional difere dos repasses do Governo Federal, e que se trata de coisas 

diversas. Comenta sobre o Ecoponto, local destinado ao recolhimento e guarda de 

materiais e resíduos diversos. Relata que havia uma enorme quantidade de pneus 

estocada naquele local. Que mesmo havendo uma quantidade daquele material 

encaminhada para produção de asfalto ecológico, ainda restava uma enorme 

quantidade daquele material em depósito. Relata que causou estranheza ao vereador a 

diversidade da natureza dos materiais lá depositados, tais como baterias de celulares, 

pilhas, vidros de carro, etc. Cita que houve um incêndio no local, que perdurou por 2 

dias, produzindo fumaça que, pela natureza dos componentes presentes no local, era 

certamente prejudicial à saúde daqueles que a inalaram. Relata que é preciso um estudo 

técnico para nortear a implantação de um Ecoponto dentro das normas próprias e 

adequadas para um bom funcionamento. Comenta que o incêndio no local a que se 

referia anteriormente foi de origem criminosa, que aquele local é inadequado, por se 

tratar de zona residencial e que tal ocorrência poderia ter tido resultados catastróficos 

em outras situações. Parabeniza o vereador Rodrigo por ter apresentado Propositura 

que trata do assunto. Finaliza dizendo esperar que a Prefeitura estude o caso levando 

em conta a urgência, emergência e necessidade para a criação de um Ecoponto em 

situação e localização mais adequadas. Com a palavra o vereador Jeferson Modesto 

- Cumprimenta a todos os presentes. Comenta que sobe na tribuna para falar 

especificamente sobre o projeto nº 30/2018, que em um de seus artigos discorre sobre 

os procedimentos para que os servidores municipais fruíssem de seus direitos às faltas 

abonadas. Comenta que esse vereador tem insistido no assunto desde o momento em 

que o Projeto foi apresentado em posição contrária à aprovação do referido Projeto. 

Comenta que teria falado diretamente com o Prefeito e seus Secretários sobre a 

incorreção de artigos do Projeto quanto às faltas abonadas. Que tal Projeto foi mal 

elaborado. Explica que foram elaboradas inúmeras emendas ao Projeto, inclusive por 

esse vereador, no sentido de corrigir os artigos que apresentavam problemas por retirar 

direitos dos funcionários. Relata que esse vereador apresentou outra emenda, 

estendendo o direito às faltas abonadas para os Guardas Municipais, que na elaboração 

da emenda teria consultado a sua validade jurídica e foi informado que nada havia nela 

que encerrasse ofensas à legislação pertinente. Refere que após apresentar essa 

segunda emenda, o Projeto foi retirado de pauta pelo Executivo. Que considera uma 

falta de respeito tal retirada abrupta depois da apresentação de emendas para corrigir 
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as falhas do Projeto. Pede ao Executivo que reencaminhe o Projeto com o texto 

elaborado de forma adequada, com os vícios de alguns artigos devidamente sanados. 

Refere que o próprio Secretário Rossi teria reconhecido que o texto do Projeto 

apresentava vícios, na presença do Prefeito, ainda assim o Prefeito teria retirado o 

Projeto apenas depois de as emendas terem sido apresentadas.  Relata sobre a não 

retirada de outros projetos, do ano anterior, cujos textos e artigos também possuem 

vícios e que estão com suas tramitações interrompidas na Casa de Leis. Questiona se 

o Prefeito estaria esperando obter uma maioria da Casa de Leis para aprovar Projetos, 

mesmo apresentando supostos temas inconvenientes. Explica que é peremptoriamente 

contrário à aprovação daqueles Projetos, e que espera por outras propostas, melhores, 

que incentivem o desenvolvimento e geração de emprego. Aparte ver. Débora – 

Questiona sobre a situação de Projetos que demoram para entrar em tramitação, se 

eles não deveriam serem automaticamente encaminhados para as Comissões, após 

entrar na Casa. Retoma ver. Jé - Diz concordar com a vereadora. Refere que considera 

incorreta a permanência de Projetos sem andamento, na Casa de Leis. Solicita ao 

Presidente para que intervenha junto ao Prefeito para que retire os Projetos que estão 

parados, ou encaminhe às comissões para tramitar. Com a palavra a vereadora Débora 

Marcondes - Cumprimenta todos os presentes. Relata que esteve em visita na EMEI 

Francisco Rossi Junior, na Vila São Camilo, para verificar a aplicação de verba em 

projeto social, proveniente do Fundeca, a partir do Secretário Estadual, Floriano Pesaro. 

Relata que a referida escola está muito bem cuidada. Relata ter solicitado uma limpeza 

de terreno em seus arredores. Comenta ainda que no dia anterior esteve na Agrovila, 

em visita, que acompanhou um campeonato realizado pela comunidade. Em outro 

assunto, fala sobre a questão da urgência e emergência na Santa Casa local. Comenta 

que recebeu uma senhora cuja mãe havia passado por atendimento na Santa Casa, 

apresentando muitas dores, momento em que o médico as teria diagnosticado como 

fruto de problemas neurológicos. Teria ainda dito, o referido médico, que a paciente 

deveria retornar ao Posto de Saúde de origem e solicitar encaminhamento a um 

especialista em problemas neurológicos. A mãe da paciente relata que tal procedimento 

foi seguido, porém, não havendo vagas imediatas para atendimento com tal profissional, 

a família teria pago a ela uma consulta particular. Relata que o profissional, durante a 

consulta particular, em anamnese, identificou os sintomas da referida senhora como 

indícios de pneumonia, encaminhando-a com urgência para a Santa Casa local. Teria 

ainda o referido médico orientado a família que em caso de recusa de atendimento à 

paciente deveria lavrar boletim de ocorrência dos fatos. Relata que a paciente teria 

esperado por horas pelo atendimento na Santa Casa, que foram destratadas por 
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médicos no local por detalhes irrelevantes, a despeito da situação crítica da paciente. 

Relata que a paciente se encontra até o presente momento internada, já fora de perigo, 

apesar do descaso dispensado à sua situação. Comenta que a situação da urgência e 

emergência, por todo o exposto, não está atendendo a população a contento. Que os 

critérios para se determinar o enquadramento dos casos em situações de urgência e 

emergência não estão sendo seguidos, sendo que em muitos casos pacientes que ali 

se enquadrariam são encaminhados para a UPA. Relata ainda situação com paciente 

de Nova Campina que teria vindo para atendimento na Santa Casa, que lhe teria sido 

negado unicamente pela sua cidade de origem, sem a menor consideração pela sua 

crítica situação de saúde. Que o referido paciente estava tendo infarto e teria falecido 

nas dependências da UPA. Orienta a população que por acaso passe por situações 

parecidas a lavrarem boletins de ocorrência e encaminharem a essa vereadora. Informa 

que pretende encaminhar tais boletins ao Ministério Público, nos casos em que houve 

negativa de atendimento de pacientes por parte da Santa Casa. Relata casos de 

pessoas que tiveram que esperar por mais de 7 horas para terem seus familiares 

atendidos e expõe sua preocupação de que em algum momento alguma destas pessoas 

tome alguma atitude extremada, levada pelo desespero. Com a palavra o vereador Oziel 

Pires - Cumprimenta a todos os presentes. Comenta sobre a fala do vereador Jé, diz 

não entender onde o vereador quer chegar com seu pronunciamento. Diz haver 

incoerência em sua postura, não dando para saber se o vereador é contra ou a favor do 

Projeto a que se referiu. Cobra uma postura mais clara do vereador nesse particular. 

Cita que a Guarda Municipal possui estatuto próprio, com suas particularidades, e que 

a emenda a que o vereador Jé se referiu iria prejudicar o exercício da função daqueles 

profissionais, trazendo prejuízos para a cidade. Que como vereadores é preciso agir 

com responsabilidade. Cita que em muitos casos vereadores se abstêm de votar 

matérias impopulares, ainda que a aprovação daqueles projetos fosse resultar em 

ganhos para população, apenas para não se colocar contra a opinião geral. Para 

exemplificar, cita um ex-prefeito que embora tenha tido apenas um mandato e tomados 

muitas medidas impopulares em seu governo, ainda hoje seria considerado o melhor 

prefeito que a cidade já teve. Exorta os vereadores a tomarem suas atitudes pensando 

no bem coletivo e não nos ganhos políticos possíveis de se obter daí. Que é preciso agir 

no interesse na população, deixando de lado interesses particulares. Comenta que a 

retirada de projeto de autoria do Executivo de pauta é uma prerrogativa que cabe ao 

Prefeito. Relata que temas polêmicos e impopulares contidos em projetos precisam ser 

votados, independente de seus teores, pela importância de suas matérias. Exorta ainda 

que a população reflita sobre as atitudes dos vereadores para não cometer erros na 
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hora do voto. Com a palavra o vereador Edivaldo Negão - Cumprimenta a todos os 

presentes. Relata que sobe à tribuna para fazer agradecimento ao Executivo devido à 

iminência dos trabalhos para recuperar a entrada do Bairro da Caputera, com reposição 

de lajotas. Refere ainda que uma equipe esteve fazendo levantamento para reposição 

de equipamentos e peças para a recuperação da rede de iluminação pública, tanto da 

Caputera quanto do Guarizinho, bem como Cercadinho e Caputera. ORDEM DO DIA: 

Leitura da Emenda 01 ao Projeto de Lei 0041/2018 - Comissão de Legislação, Justiça, 

Redação e Legislação Participativa - Ficam incluídos os parágrafos 3º e 4º no artigo 1º 

foi aprovada por todos. Leitura do Projeto de Lei 41/2018 - Vereadora Vanessa Guari 

- Dispõe sobre a publicação pelo Poder Executivo, através de sítio eletrônico oficial, de 

forma anual, acerca da aplicação das Emendas Parlamentares recebidas pelo município 

de Itapeva dá outras providências foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 

56/2018 - Prefeito Luiz Cavani - Dispõe sobre a criação do Programa "Adote uma 

Câmera" nas Instituições de Ensino Municipal de Itapeva e dá outras providências foi 

aprovado por todos. Leitura do Projeto de Decreto Legislativo 8/2018 - Vereador Dr. 

Pedro Correa - Concede o título de Cidadão Itapevense ao Senhor Dr. Rodney Lester 

Abud foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 235/2018 - Vereador Oziel 

Pires de Moraes - Requer a Sabesp para que informe a previsão do prolongamento da 

rede agua no Distrito Industrial foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 

242/2018 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer que seja inserido em Ata Voto de 

Congratulações ao Cabo da Polícia Militar Júlio César campeão brasileiro de Jiu Jitsu 

para Policiais e Bombeiros em São Bernardo do Campo foi aprovado por todos. 

Leitura do Requerimento 243/2018 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer à 

SABESP (Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo) para que realize 

a construção de um novo reservatório de captação de rede de esgoto na rua Júlio 

Papereti cruzamento com a via Cândido Francisco da Silva ao lado da mata do Carmo, 

localizado no Jardim Europa foi aprovado por todos.  MATÉRIA PARA PRÓXIMA 

SESSÃO: Em 2ª d/v os projetos de lei 41 e 56/2018. Dependendo dos Pareceres das 

Comissões Competentes: Em 1ª d/v os Projetos de Lei: 54, 67, 119, 129, 130, 134, 

139 e 145/2017 e 06, 31, 43, 46, 48, 51, 57 e 58/2018. Em d/v únicas as Emendas 01 e 

02 ao projeto de Lei 67/2017, Emenda 01 ao Projeto de Lei 54/2017 e Emenda 01 ao 

Projeto de Lei 31/2018. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Com a palavra o vereador 

Margarido - Cumprimenta a todos os presentes. Comenta sobre o Requerimento nº 243 

de 2018, de sua autoria, encaminhado a Sabesp. Diante de abstenções e votos 

contrários de alguns vereadores, explica que talvez tenha restado algum ponto mal 

compreendido no teor do requerimento. Explica que nas imediações da Mata do Carmo, 
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no Jardim Europa a coleta do esgoto residencial é direcionada a uma única caixa de 

coleta para posteriormente ser encaminhada para as ramificações maiores da rede de 

esgoto. Refere que o fluxo de esgoto encaminhado à referida caixa é muito volumoso e, 

devido a tal volume, acabou por danificá-la. Sendo assim, o que se pede no dito 

Requerimento é a recuperação da caixa de esgoto. Nada mais havendo a tratar, a 

Presidência convoca os vereadores para a 28ª Sessão Ordinária a ser realizada quinta-

feira, dia 17 de maio, no horário regimental e invocando a proteção de Deus, declara 

encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse 

lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides 

Modenezi, Plenário, 14 de maio de 2018. 
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